
Tromjesečnik za hrvatsku i međunarodnu politiku

Riječ čitateljima

Stručni tromjesečni časopis za hrvatsku i međunarodnu politiku Političke analize pokrenut je 
2010. godine u izdanju Fakulteta političkih znanosti na inicijativu Mirjane Kasapović i Ivana 

Grdešića. Časopis se tijekom godina profilirao kao mjesto objavljivanja niza radova o aktualnim 
temama domaćih i inozemnih autorica i autora. Tijekom godina, svoj obol radu uredništva dali su 
mnogi nastavnici i nastavnice Fakulteta političkih znanosti.

Od 2010. do 2012. godine glavni su urednici bili Mirjana Kasapović i Ivan Grdešić, a 2013. godine 
samo Mirjana Kasapović. U razdoblju od 2014. do 2018. godine, uredničko vodstvo preuzima 
Zdravko Petak. Dosadašnja uredništva časopisa objavila su u razdoblju od 2010. do 2018. godine 
ukupno 36 brojeva časopisa u tiskanome i digitalnom obliku. U tih osam godina Političke su an-
alize svojim prilozima izgrađivali nastavnici i studenti Fakulteta političkih znanosti, ali i mnogi 
drugi nastavnici i istraživači sa srodnih institucija i iz bliskih disciplina iz Hrvatske i niza zemalja 
iz bližeg i daljnjeg susjedstva.

Nakon 2018. godine i isteka mandata uredničkoga tima na čelu sa Zdravkom Petakom, časopis 
zastaje s radom, budući da se nije uspjela okupiti nova skupina politologa koja bi preuzela i nastavila 
tamo gdje je prethodno uredništvo bilo stalo. Međutim, istovremeno s prestankom objavljivanja 
novih brojeva i krajem rada uredništva, iznesena je ideja stavljanja Političkih analiza pod dvojno 
izdavaštvo. Uz osnivača, Fakultet političkih znanosti, dodano je i Hrvatsko politološko društvo kao 
stručna i strukovna udruga politologinja i politologa u Hrvatskoj. 

Unutar novoga vodstva Hrvatskog politološkog društva tako je uoči i tijekom globalne pošasti rođena 
ideja preobraženih Političkih analiza, ovoga puta kao isključivo online časopisa. Okupljen je novi 
tim ljudi koji spaja nove naraštaje i nastavnike s dosadašnjim uredničkim iskustvom. Obnovljene 
Političke analize, kao i one u izvornoj inačici, izlazit će u četiri broja godišnje, no sada će čitatelji 
svakovremeno imati prilike uživati u novim prilozima, analizama i prikazima knjiga, budući da 
će se radovi objavljivati kontinuirano, na tragu online first (najprije na mreži) formata kakav je 
preuzeo i naš bratski časopis Anali Hrvatskog politološkog društva.

Časopis Političke analize u novome ruhu je stručni i strukovni časopis za hrvatsku i međunarod-
nu politiku koji izlazi četiri puta godišnje na hrvatskome jeziku, uz mogućnost objave priloga i 
na engleskome jeziku. Časopis će objavljivati stručne radove u opsegu od 2000 do 4000 riječi, te 
prikaze knjiga u opsegu od 1000 do 1500 riječi. Nastavno na prethodnu praksu časopisa za vrijeme 
ranijih uredništava, objavljivat će se i stručni radovi koji se bave nekim politološkim pojmom, tj. 
radovi iz rubrike „Politološki pojmovnik“. Također, prikazi knjiga bit će svrstavani u rubrike „Što 
čitati“ i „Što ne čitati“. 
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Časopis će sukcesivno objavljivati pojedinačne radove na mrežnim stranicama Anala Hrvatskog poli-
tološkog društva te na bazi časopisa Hrčak. Radovi će pak biti pridruženi brojevima izlaženja. Budući da 
je posljednji broj koji je izdan (u tiskanom i online obliku) pod glavnim urednikom Zdravkom Petakom, 
bio broj 36, prvi broj Političkih analiza u novom formatu je 37. broj. 

Uredništvo će se u objavljivanju tekstova oslanjati na široku mrežu dosadašnjih suradnika časopisa na 
Fakultetu političkih znanosti, kao i na srodnim fakultetima i institutima u Hrvatskoj i u inozemstvu, 
ali i otvarati nove kanale suradnje za nadolazeće generacije poslijediplomskih studenata politologije te 
politologe zaposlene u obrazovanju, javnoj upravi, diplomaciji, obrani i sigurnosti te poslovnom svijetu 
i civilnome društvu.

Cilj Političkih analiza u novome obliku jest promicanje političke znanosti u Hrvatskoj te stručno pov-
ezivanje, informiranje i dodatno obrazovanje, ali i poticanju rasprava o aktualnim pitanjima iz područja 
politologije. Radujemo se povratku starih čitatelja i privlačenju novih.

Uredništvo
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